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Γνωρίζοντας κανείς την Χριστίνα και την Δήμητρα θα αντιληφθεί ότι και οι δύο 
ως γραφίστριες και πολύ καλές φίλες είναι άτομα θετικά, χαρούμενα μα κυρίως 
δημιουργικά!

Η δε Χριστίνα χαμογελάει πολύ, αγαπά το σχέδιο και, ναι, μοιάζει με «κουκλίτσα», 
η δε Δήμητρα εκτός από το πάθος της για το σχεδιασμό φέρνει το πολύτιμο 
πακέτο της μαμάς (όντας μητέρα δύο κοριτσιών) πράγμα που τις ώθησε να 
δημιουργήσουν πολύ πρόσφατα την δική τους δημιουργική επιχείρηση MAOUI 
imaginary Friends.

Με αφορμή μια παιδική ζωγραφιά που πήραν από ένα παιδί, έκριναν ότι είναι κρίμα 
όλες αυτές οι υπέροχες παιδικές ζωγραφιές γεμάτες χρώματα και φαντασία να 
μένουν κρυμμένες σε ένα συρτάρι και γι’ αυτό θέλησαν να τους δώσουν «σάρκα 
και οστά» φτιάχνοντας λούτρινα με βάση τις «καλλιτεχνικές ανησυχίες» των 
παιδιών.
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Η ονομασία MAOUI προέρχεται από το γεγονός ότι ως φίλες έχουν την δική τους 
αυτή λέξη για να την χρησιμοποιούν για οτιδήποτε θεωρούν μικρό και χαριτωμένο, 
λέξη που κατέληξε να είναι το όνομα της δικής τους δημιουργικής ενασχόλησης.

 

Η Χριστίνα και η Δήμητρα συνεχίζοντας να μεγαλώνουν ακόμα περισσότερο την 
οικογένεια των Maoui δημιούργησαν το δικό ηλεκτρονικό κατάστημα που εκτός 
από τις παραγγελίες για μετατροπή των ζωγραφιών σε λούτρινα, διαθέτουν στο 
κοινό επιλεγμένα βρεφικά και παιδικά προϊόντα από κορυφαίες ευρωπαϊκές μάρκες 
με επίκεντρο τον σχεδιασμό, την οργανική ποιότητα και την φιλικότητα προς το 
περιβάλλον.

http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2019/07/66518353_351650798842682_5438733764282810368_n.jpg


Τέλος, απευθυνόμενες και στους ενήλικες φίλους που όμως νιώθουν παιδιά και 
τους αρέσει να ζωγραφίζουν δηλώνουν θετικές στο να μετατρέψουν και τις δικές 
τους δημιουργίες σε όμορφα λούτρινα που θα διακοσμούν κάποια γωνιά τους 
σπιτιού τους.
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Γνώρισε τα Maoui Imaginary Friends στo Facebook και στο Instagram 
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